~

DHR-~/B

* REY.

q
REVISIONS RELEASED |
: .w H.T_ U _ > IOhm REV. DESCRIPTIGN DATE APPROVED
- 3 REDRAWN, REDIMENSIONED, FIND NOS : .
—— s T E N V1) —— 4 MTG. HOLES T | 32550 TR Dhen _ 97/04/03 7 =
2. 44 MAX —nmne i
~a 2.000 .ﬂm
h ®
, EVAC. TUBE .250
MAX. HIGH
CONSTRUCTION HERMET I CALLY SEALED
NOMINAL VOLTAGE 115 V,400C HZ
Mm CONTACT RATING 50 A,120/208 V 400 HZ
=5 15 AMP, 28 VDC
- @ COIL RATING 118V
NN P1CKUP 90 V MAX HOT
o DROPOUT 45 V MAX HOT
RATED DUTY CONT I NUOUS
VIBRATION PROC 1, MIL-E-5272
_ MAX WEIGHT 14 0Z
L AMBIENT TEMPERATURE  -85°F TO 165°F
|
i NOTE :
TERMINAL SHIELD |S NOTCHED FOR DRAINAGE. ‘o _
8 6-32 UNC-2A STUD 10-32 UNF-2A STUD
. /\4 2 STUDS g STUDS
/ \ L\\\\\\\\\@ {711 T59529-053 [OVERLAY—WIRING DIAGRAM
— 16 1 |39529-001 (OVERLAY-NAMEPLATE
=] 152 [51701~180 WASHER 3/16 X .103 X .0%% MYLAR
“a 1411 [17959-001 IPLATE-WARNING
! ﬁ l\@ 13 1_|19659-010 |CONTACTOR ASSEMBLY-PRIMARY
e ﬁ 129 |51810-054 |WASHER-LOCK #10 SPLIT TYPE BRONZE
. 1112 151806-014 |WASHER—LOCK #6 SPLIT TYPEL BRONZE
NiNE ill\\% 1012 151805-011 [WASHER-LOCK 45 SPLIT TYPE BRONZE
T3 17 9 11 51205-391 |SCREW 5-40 X 1 1/8 RD HD BRASS
= ] 5 11 151205-591 |SCREW 5-40 X 3/8 RD HD BRASS
o< __I _ m | ] I\\\l@ 7 19 150410-054 [NUT 10-32 X 5/16 X _8/64 HEX BRASS
< ; . _ 6 |2 150406-034 |[NUT 6-32 X i/4 X 5/64 HEX BRASS
= 5 11 117384001 |PLATE-WIRING DIAGRAM
o L 4 |1 115553-001 |SHIELD-TERMINAL
S 3 11 115549-001 |SHIELD-TERMINAL
o 2 |1 116043-001 |PLATE-NAME
- 1 |1 115537-027 [PLATE-BASE COVER
m .1. FiND | QTY PART OR NOMENCLATURE OR FSCM DRAWING OR WATER AL
: l‘/% NO |REQD | IDENTIFYING NO DESCRIPTION NG SPECIF ICATION OR NOTE
H
m HLESS OTERWISE SPECHFIED HARTMAN ELECTRICAL MANUFACTURING
m DIEHSIONS ARE B CHES
| m HOLERRKCES 08 MANSFIELD, OMiO
i 2 PL DEC.;3 FL DEC.ANGLES
vy LS / | S s s s e CONTACTOR-3PDT
7 E e ——®) VATER 1AL SlestEr 22 HERMETICALLY SEALED
MFEGE ooy 0e3
ee e RELEASE T ST7E | CODE IDEWT |OWG NO.
CONTR NO. .
COTR WD, C 174063 | DHR-7B
SCALE NONE | [SHEET




T Life

Hu1Boe NapTHEPCTBO

000 “/1aiipINeKTPOHUKC” “LifeElectronics” LLC

MHH 7805602321 K 780501001 P/C 40702810122510004610 ®AKb "ABCO/IOT BAHK" (3A0) 6 2.CaHkm-Ilemep6bypee K/C 30101810900000000703 EUK 044030703

KomnaHus «Life Electronics» 3aHumaemcsi nocmaskamu 351€KmMpPOHHbIX KOMITOHEHMO8 UMIOPMHO20 U
omedyecmeeHHo20 rpouseodcmea om npoudeodumernel u co ckrnados KpyrHbix ducmpubbomopos Esporibi,
AMepuku u Asuu.

C koHua 2013 200a KoMraHusi akmueHo pacwiupsiem fuHelKy MocmagoK KOMIOHEHMO8 0 HarnpaeneHuo
KoakcuarbHbIl kabesb, Keapuesbie 2eHepamopbl U KOHOeHCcamopbi (KepaMuyeckue, nieHoYHbIe,
3neKmposiumuyeckue), 3a cuyém 3akntoyeHuss ducmpubbromopcKux 002060p08

Mbi1 npednasaem:

o KoHKypeHmocnocobHbie UeHbl U CKUOKU MOCMOSIHHbIM KITUeHmMam.

e CrieyuarsnbHbie ycrio8usi 07151 TOCMOSIHHbIX KITUEHIMO8.

e [lod6op aHarnoeos.

lMocmaeky KomMrnoHeHmMo8 8 ftobbix obbemax, y0oernemeopstouUx eawum MompebHoCMSsM.

lpuemnembie cpoku nocmasku, 803MOXHa yCKOPEeHHasi mMocmaska.
Locmaeky mosapa & ritobyto moyky Poccuu u cmpaH CHI™.
KomrinekcHytro nocmasky.

Pabomy no npoekmam u rnocmasky obpa3syos.

®opmuposaHue ckiada nod 3akaszyuka.

Cepmucgbukambl coomeemcmeus Ha rnocmassnseMyro npooyKyuUto (Mo XenaHu KueHma).
o TecmuposaHue nocmasnsemMou npodyKyuu.

e [locmasKy KOMMOHEHMOo8, mMpebyruux 806HHYIO U KOCMUYECKYH MPUEMKY.

e  BxodHoli KOHMposib Ka4yecmea.

e  Hanu4yue cepmugpukama I1SO.

B cocmaee Hawel komnaHuu opeaHu3oeaH KoHcmpykmopckuli omderst, npu3eaHHbIl MomMozamb
paspabomyukam, U UHXEHepaM.

KoHcmpykmopckuli omOen nomoaaem ocyujecmseums:

Pezaucmpauuro npoekma y npousgooumersisi KOMIOHEHMOS.

TexHu4eckyro no0depXKy rnpoekma.

Bawumy om cHaMuUs KOMroHeHma ¢ npoussoocmea.

OueHKy cmoumocmu fpoeKkma ro KOMIOHeHmam.

U3ezomoerneHue mecmosol rnnambl MOHMaX U ryckoHanadoyHbie pabomeil.

lattis % A g nncen TP intessil, Panasons (T U170 ATEL AMDIN EEEs

0KI ﬂ_[ [ SANYD Quaoww RENESAS  SIEMENS SHARP _ ’[:E”"—:,l
g Sy, [IE moxm s U AT €N [qaL

BOURNME

NS 7, Citwbond DALLAS Meare  Gllegns (inteD e | ™ RONM
International . . — .
..-nﬂm.n._,,.,_ w@ TosHiga ZETEX 'niemalofa Amphenol élantec uichicon FU]ITSU

Viccn 5, e Y Sice . @ su@ N [BTOKO

Ten: +7 (812) 336 43 04 (MHO20KaHANbHbI)
Email: org@lifeelectronics.ru

www.lifeelectronics.ru


mailto:org@lifeelectronics.ru
http://lifeelectronics.ru/

